

MARTIN-LUTHER-UNIVERSITÄT HALLE-WITTENBERG



30. Jahrgang, Nr. 12 vom 25. August 2020, S. 21

Philosophische Fakultät I

Dritte Ordnung zur Änderung der Studien- und Prüfungsordnung für das Studienprogramm Japanologie im Zwei-Fach-Master-Studiengang (45/75 Leistungspunkte) an der Martin-Luther-Universität Halle-Wittenberg

vom 20.05.2020

Gemäß §§ 13 Abs. 1 in Verbindung mit 67 Abs. 3 Nr. 8 und § 77 Abs. 2 Nr. 1 des Hochschulgesetzes des Landes Sachsen-Anhalt (HSG LSA) vom 14.12.2010 (GVBl. LSA S. 600) in Verbindung mit der Rahmenstudien- und Prüfungsordnung für das Bachelor- und Masterstudium an der Martin-Luther-Universität Halle-Wittenberg (RStPOBM) vom 22.05.2017 (ABl. 2017, Nr. 4, S. 2), in der jeweils gültigen Fassung, hat die Martin-Luther-Universität Halle-Wittenberg folgende dritte Ordnung zur Änderung der Studien- und Prüfungsordnung für das Studienprogramm Japanologie im Zwei-Fach-Master-Studiengang (45/75 Leistungspunkte) an der Martin-Luther-Universität Halle-Wittenberg beschlossen.

Artikel I

Die Studien- und Prüfungsordnung für das Studienprogramm Japanologie (45/75 Leistungspunkte) im Zwei-Fach-Master-Studiengang an der Martin-Luther-Universität Halle-Wittenberg vom 17.10.2007 (ABI. 2008, Nr. 3, S. 32) zuletzt geändert durch die Zweite Ordnung zur Änderung der Studien- und Prüfungsordnung für das Studienprogramm Japanologie (45/75 Leistungspunkte) im Zwei-Fach-Master-Studiengang an der Martin-Luther-Universität Halle-Wittenberg vom 30.07.2010 (ABI. 2010, Nr. 9, S. 28)] wird wie folgt geändert:

- § 14 wird wie folgt neu gefasst:
- "(1) Zur ordnungsgemäßen Durchführung des Studienprogramms Japanologie im Zwei-Fach-Master-Studiengang (45/75 Leistungspunkte) wird durch die Fachvertreterinnen und Fachvertreter des Orientalischen Instituts ein Studien- und Prüfungsausschuss gebildet, der vom Fakultätsrat zu bestätigen ist.
- (2) Der Studien- und Prüfungsausschuss besteht aus drei Professorinnen bzw. Professoren, einer wissenschaftlichen Mitarbeiter in bzw. einem wissenschaftlichen Mitarbeiter und einer studentischen Vertreterin bzw. einem studentischen Vertreter."

Artikel II Inkrafttreten

- (1) Diese Änderungsordnung wurde beschlossen vom Fakultätsrat der Philosophischen Fakultät I am 20.5.2020; der Senat hat hierzu Stellung genommen am 08.07.2020
- (2) Sie tritt am Tag nach der Veröffentlichung im Amtsblatt in Kraft.

Halle (Saale), 10. Juli 2020

Prof. Dr. Christian Tietje Rektor